



**EDITAL INSTITUCIONAL N.º 02/2022
AUXÍLIO PERMANÊNCIA**

ERRATA 03

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

| ETAPAS | DATAS |
|---|-------------------|
| Lançamento do Edital | 11/04 |
| Período das Inscrições no SIGAA | 11 a 27/04 |
| Análise socioeconômica | 28/04 a 13/05 |
| Entrevista e Visita Domiciliar | 28/04 a 26/05 |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 27/05 |
| Período para interposição dos recursos | 30 e 31/05 |
| Divulgação do resultado dos recursos | 02/06 |
| Divulgação do Resultado Final | 02/06 |
| Entrega de Dados Bancários | 03/06 a 14/06 |
| Emissão das Declarações de Participação em Edital | A partir de 06/06 |



Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPAS | DATAS |
|---|-------------------|
| Lançamento do Edital | 11/04 |
| Período das Inscrições no SIGAA | 11 a 27/04 |
| Análise socioeconômica | 28/04 a 13/05 |
| Entrevista e Visita Domiciliar | 28/04 a 26/05 |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 27/05 |
| Período para interposição dos recursos | 30 e 31/05 |
| Divulgação do resultado dos recursos | 03/06 |
| Divulgação do Resultado Final | 03/06 |
| Entrega de Dados Bancários | 03/06 a 14/06 |
| Emissão das Declarações de Participação em Edital | A partir de 06/06 |

Castanhal, 03 de junho de 2022.

Prof. Dr. Adebaro Alves dos Reis
Diretor Geral do IFPA - Campus Castanhal Port. N° 1748/2019–GAB Reitoria de
01/08/2019